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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 
08 DE MARÇO DE 2023. No dia oito de março de 2023, às 14h (quatorze horas), 
reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, a Câmara Municipal de Vereadores do 
Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do 
Senhor Antônio Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos 
vereadores, constatou-se as presenças de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi 
Moreira de Alencar, 3) Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 4) José Pinto Saraiva Junior, 
5)Severino Marcos Peixoto Parente, 6)José Renato Pajeú Gomes, 7) Geangledson 
Cordeiro dos Santos, 8)Miguel Moreira da Costa 9)Roberto Bento do Nascimento, 
10) José Jailson Bento Saraiva Junior. Apresentou justificativa para a ausência o 
Vereador José Lopes de Araújo e Jurandir Severo de Carvalho. O Senhor 
Presidente saúda a todos os vereadores e público presente, declarando aberta a 
sessão. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário que faça 
a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi submetida a votação e aprovada 
por unanimidade. Em seguida é feito a leitura do oficio 005/2023 oriundo do 
Sindicato dos Servidores Municipais da cidade de Exu, o qual solicita reunião com as 
Comissões Parlamentares para discussão do PL nº 03/2023 que trata do PCCR dos 
Profissionais da Educação. Na seqüência é efetuado a leitura do oficio 015/2023 
oriundo do Poder Lesgisltivoem resposta ao Sindicato dos Servidores Municipais da 
cidade de Exu, disponibilizando o dia 09/03/2023 para a realização da reunião 
solicitada.Logo após é apresentado ao plenário e público presente a Indicação 
01/2023 de autoria do Vereador Renato Badú, que solicita ao Executivo Municipal 
que seja feito um trabalho de recuperação e terraplanagem nos ramais dos Sítios 
Pau Ferrado ao Sítio Mamonas e União. Indicação 02/2023 também de autoria do 
Vereador Renato Badú, que solicita a reforma e ampliação do antigo prédio do 
açougue público do bairro Nossa Senhora Aparecida com a finalidade de criar um 
espaço cultural de arte/laser e atividades sociais.  Em seguida o Presidente abre 
espaço para que o Vereador Renato Badú possa fazer uso da palavra e o mesmo 
informa que a indicação 01 tem o intuito de melhorar o deslocamento de todos que 
trafegam por essas vias, considerando que atualmente há uma grande 
movimentação de transportes com estudantes e trabalhadores, e que a indicação 02 
se justifica pela necessidade de uma reforma no prédio acima citado para que 
posteriormente possa ser usado como espaço cultural que venha atender a 
população exuense e que sejam desenvolvidas atividades sociais no mesmo. 
Encerrada afala do nobre vereador o Senhor Presidente solicita ao Primeiro 
Secretario Davi Moreira que faça a leitura da Moção de Aplausos de autoria do 
Vereador Roberto Bento em homenagem ao dia Internacional da mulher e na 
seqüência a fala é facultada ao Vereador que enfatiza sua moção parabenizando as 
mulheres mais uma vez pelas conquistas alcançadas e na oportunidade indica de 
forma oral ao Senhor Prefeito que envie a esta casa oficio com informações sobre as 
indicações enviadas ao executivo, fazendo menção a lei existente que determina 
resposta do Executivo em 30 dias, sobre as indicações do legislativo. Na seqüência 
o Senhor Vereador Severino Peixoto, fazendo uso da falarelata problemas nas 
estradas de Tabocas e solicita providências imediatas.O Vereador Júnior Pinto 
manifesta apoio aos colegas vereadores e informa que a secretaria de obras tem um 
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cronograma para fazer esses serviços. O Vereador Davi Moreira de Alencar ouvindo 
atentamente as solicitações dos nobre colegas sugere que seja feito um calendário 
para restaurar as estradas e assim evitar que seja feito indicações solicitando os 
serviços.NaORDEM DO DIA: O Senhor Presidente apresenta ao plenário Projeto de 
Decreto 01/2023 de autoria do Vereador Júnior Pinto, no qual concede titulo de 
cidadão exuense ao senhor Waldonys José Torres de Menezes (Waldonys). Após 
a apresentação o Presidente abre espaço para que o Vereador Júnior Pinto possa 
falar sobre o projeto de sua autoria e o mesmo ressalta a importância do 
reconhecimento de Waldonyscomo cidadão exuense. Na seqüência o presidente 
coloca em votação o Projeto de Decreto 01/2023, sendo esse aprovado por 
unanimidade. Finalizando, o Presidente informa que a Casa Legislativa estará 
realizando encontro com Especialista do TCE para falar sobre a Nova Lei de 
Licitações e pede a Assessora Jurídica Ramisse Lucas para explicar melhor sobre o 
curso. De posse da Palavra a Dra. Ramisse falou que a nova lei entrará em vigor a 
partir de 1º de abril e que é uma exigência da própria legislação que todos os 
agentes públicos sejam capacitados para as novas mudanças. Falou também sobre 
a necessidade do uso do nome político do vereador, pelo qual os mesmos são 
conhecidos nas comunidades, enfatizando que a Legislação Eleitoral traz a 
validação desse uso como uma forma de prestação de constas dos atos do vereador 
àqueles que os credenciaram para representa-los no Poder Legislativo.Por não 
haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às 15h (quinze 
horas) e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a 
presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos 
os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões- Exu-PE 08 de março de 
2023.  
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